



Во Владимирской области организована доследственная проверка по факту столкновения пассажирского поезда и автобуса



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту столкновения пассажирского поезда и автобуса.

Следствием установлено, что сегодня, примерно в 3 часа 30 минут в Петушинском районе Владимирской области на железнодорожном переезде в районе станции Покровка произошло столкновение пассажирского автобуса и поезда сообщением «Санкт – Петербург – Нижний Новгород».

В результате столкновения погибли не менее 17 человек.

На месте происшествия работает следственно – оперативная группа.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1169326>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
